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“Primit ćete snagu Duha Svetoga 
koji će sići na vas.“ Dj 1, 8

SVETKOVINA 
PEDESETNICE - DUHOVI
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 NEDJELJA PEDESETNICE - DUHOVI

PRVO ČITANJE: Dj 2,1-11
Svi se napuniše Duha Svetoga i počeše govo-
riti.
Čitanje Djela apostolskih
Kad je napokon došao dan Pedesetnice, svi 
su bili zajedno na istome mjestu. I eto izne-
nada šuma s neba, kao kad se digne silan 
vjetar. Ispuni svu kuću u kojoj su bili. I po-
kažu im se kao neki ognjeni razdijeljeni je-
zici te siđe po jedan na svakoga od njih. Svi 
se napuniše Duha Svetoga i počeše govoriti 
drugim jezicima, kako im već Duh davaše 
zboriti.
A u Jeruzalemu su boravili Židovi, ljudi po-
božni iz svakog naroda pod nebom. Pa kad 
nasta ona huka, strča se mnoštvo i smete jer 
ih je svatko čuo govoriti svojim jezikom. Svi 
su bili izvan sebe i divili se govoreći: »Gle! 
Nisu li svi ovi što govore Galilejci? Pa kako 
to da ih svatko od nas čuje na svojem ma-
terinskom jeziku? Parti, Međani, Elamljani, 
žitelji Mezopotamije, Judeje i Kapadocije, 
Ponta i Azije, Frigije i Pamfilije, Egipta i kra-
jeva libijskih oko Cirene, pridošlice Rimlja-
ni, Židovi i sljedbenici, Krećani i Arapi – svi 
ih mi čujemo gdje našim jezicima razglašuju 
veličanstvena djela Božja.«
Riječ Gospodnja.
 
OTPJEVNI PSALAM: Ps 104,1ab.24ac.29b-31.34
Pripjev:  Pošalji Duha svojega, Gospodine, i  
	 obnovi lice zemlje!
Blagoslivljaj, dušo moja, Gospodina!
Gospodine, Bože moj, silno si velik!
Kako su brojna tvoja djela, Gospodine!
Puna je zemlja stvorenja tvojih.

Ako dah im oduzmeš, ugibaju,
i opet se u prah vraćaju.
Pošalješ li dah svoj, opet nastaju,
i tako obnavljaš lice zemlje.

Neka dovijeka traje slava Gospodnja:
nek se raduje Gospodin u djelima svojim!
Bilo mu milo pjevanje moje!
Ja ću se radovati u Gospodinu.

DRUGO ČITANJE: 1Kor 12,3b-7,12-13
U jednom Duhu svi smo u jedno tijelo kršteni.
Čitanje Prve poslanice 
svetoga Pavla apostola Korinćanima
Braćo! Nitko ne može reći: »Gospodin Isus« 
osim u Duhu Svetom. Različiti su dari, a isti 
Duh; i različite službe, a isti Gospodin; i ra-
zličita djelovanja, a isti Bog koji čini sve u 
svima. A svakomu se daje očitovanje Duha 
na korist.
Doista, kao što je tijelo jedno te ima mnogo 
udova, a svi udovi tijela iako mnogi, jedno 
su tijelo – tako i Krist. Ta u jednom Duhu svi 
smo u jedno tijelo kršteni bilo Židovi, bilo 
Grci, bilo robovi, bilo slobodni. I svi smo 
jednim Duhom napojeni.
Riječ Gospodnja.

EVANĐELJE: Iv 20,19-23
Kao što mene posla Otac, i ja šaljem vas: 
Primite Duha Svetoga.
Čitanje svetog Evanđelja po Ivanu
Uvečer onoga istog dana, prvog u tjednu, 
dok su učenici u strahu od Židova bili 
zatvorili vrata, dođe Isus, stane u sredinu 
i reče im: »Mir vama!« To rekavši, pokaza 
im svoje ruke i bok. I obradovaše se učenici 
vidjevši Gospodina. Isus im stoga ponovno 
reče: »Mir vama! Kao što mene posla Otac i 
ja šaljem vas.«
To rekavši, dahne u njih i kaže im: »Primite 
Duha Svetoga. Kojima otpustite grijehe, 
otpuštaju im se; kojima zadržite, zadržani 
su im.«
Riječ Gospodnja.
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IMPRESUM	 KOMENTAR

Veni, Sancte Spiritus!
Veličanstvena posljednica, koja sadrži bogatu teo-
logiju Duha Svetoga, također bi bila vrijedna raz-
matranja, kiticu po kiticu. Ovdje ćemo se osvrnuti 
samo na prvu riječ: Veni — dođi! Ona priziva išče-
kivanje apostola nakon Kristova uzašašća na nebo.
U Djelima apostolskim Luka nam ih prikazuje 
okupljene u Gornjoj sobi na molitvi s Isusovom 
Majkom (usp. Dj 1,14). Kojim bi se boljim rije-
čima mogla izraziti njihova molitva nego ovima: 
Veni, Sancte Spiritus — zaziv onoga koji je lebdio 
nad vodama na početku svijeta (usp. Post 1,2), ko-
jega im je Isus obećao kao Branitelja.
Srca Marije i apostola u tim su trenucima čeznula 
za njegovim dolaskom, izmjenjujući žarku vjeru i 
priznanje ljudske nedostatnosti. Pobožnost Crkve 
protumačila je i prenijela taj osjećaj u himnu Veni, 
Sancte Spiritus. Apostoli znaju da je djelo koje im 
je Krist povjerio zahtjevno, ali presudno za povi-
jest spasenja čovječanstva. Hoće li ga moći dovr-
šiti? Gospodin umiruje njihova srca. Na svakom 
koraku poslanja koje će ih voditi da navješćuju i 
svjedoče Evanđelje do najudaljenijih krajeva svi-
jeta, moći će računati na Duha kojega je Krist obe-
ćao. Prisjećajući se Kristova obećanja u danima 
između Uzašašća i Pedesetnice, apostoli će svaku 
svoju misao i osjećaj usmjeriti prema onom veni 
— dođi!
Veni, Sancte Spiritus! Tako Crkva, započinjući 
svoj zaziv Duhu Svetomu, usvaja samu bit moli-
tve apostola okupljenih s Marijom u Gornjoj sobi; 
štoviše, ona je proteže kroz povijest i čini trajno 
aktualnom.
Veni, Sancte Spiritus! Tako ona iznova govori u 
svakom kutku zemlje, s nepromijenjenim žarom, 
duboko svjesna da mora ostati u Gornjoj sobi, 
uvijek iščekujući Duha. Istodobno zna da mora 
napustiti Gornju sobu i krenuti putovima svijeta, s 
uvijek novim zadatkom svjedočenja otajstva Duha.
Veni, Sancte Spiritus! Tako molimo s Marijom, 
svetištem Duha Svetoga, najdragocjenijim prebi-
valištem Krista među nama, da nam pomogne biti 
živi hramovi Duha i neumorni svjedoci Evanđelja.
Veni, Sancte Spiritus! Veni, Sancte Spiritus! Veni, 
Sancte Spiritus! Amen!

 papa Ivan Pavao II.

HUMAČKI GLASNIK, 24. svibnja 2026.

FRANJEVAČKI SAMOSTAN I ŽUPNI URED 
SV. ANTE PADOVANSKOG HUMAC 
Trg sv. Ante 1, 88 320 LJUBUŠKI 
Tel 039/830 970; 
www.franjevci-humac.net 
e-mail: franjevci.humac@gmail.com

Radno vrijeme župnog ureda: 
8-12 i 16-18 sati 
subotom 8-12
nedjeljom poslije sv. mise
za bolesnike u svako vrijeme

Samostansko i župno osoblje:
Fra Miro Šego, župnik i gvardijan
Fra Marko Bandić, sam. i žup. vikar, pom. meštar
Fra Ivan Landeka ml, meštar novaka 
Fra Rade Dragićević, župni vikar 
Fra Ferdo Majić, župni vikar  
Fra Andrija Nikić 
Fra Rade Vukšić 
Fra Vlado Lončar, župni vikar 
Fra Mladen Herceg, župni vikar
Fra Ivan Matijašević
Fra Petar Ljubičić, župni vikar
Fra Velimir Mandić, župni vikar
Fra Marko Dragićević, župni vikar
Fra Vlado Buntić 
Fra Ante Vukoja, župni vikar i  
                              duhovni asistent Frame
Fra Vinko Baćak, župni vikar 
fra Ante Radoš, đakon

Časne sestre franjevke 
Humačke ploče 2 
039 831 429; 835 720; faks 830 025 

Časne sestre milosrdnice 
Put za Bučine 74 
039 833 727
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ŽUPNE OBAVIJESTI

RASPORED SLAVLJA SVETIH MISA 
– PRESVETO TROJSTVO – NEDJE-
LJA; 31. svibnja 2026.
Humac: 7, 9, 11 i 19; Ljubuški 8,30 i 10; 
Novo groblje Mostarska Vrata 9,30; Cer-
no - Crnopod 9,30; Gornji Radišići 11; 
Bijača 8,30; Hardomilje 9,30; Zvirići 11; 
Lisice 11; Prolog 9,30; Crveni Grm 11; 
Jabuka Pregrađe 11 sati
Blagoslov polja je na grobljima Novo 
groblje Mostarska Vrata i Jabuka (Pre-
građe). Taj dan neće biti svete mise u 
crkvi na Mostarskim Vratima nego na 
Novom groblju (9,30 sati!).
 
FRANJEVAČKA JUBILARNA 
GODINA U POVODU 
800. OBLJETNICE SMRTI SV. FRANJE
Papa Lav XIV. odredio je da se od 10. 
siječnja 2026. do 10. siječnja 2027. sla-
vi jubilej svetoga Franje prigodom 800. 
obljetnice njegove smrti. Apostolska po-
korničarna dodjeljuje potpuni oprost, 
pod uobičajenim uvjetima, što je nasta-
vak jubileja iz 2025. Taj oprost je mogu-
će dobivati u našoj samostanskoj crkvi 
sv. Ante na Humcu!
 
SVIBANJSKA POBOŽNOST
Ovaj mjesec svibanj je osobito posvećen 
Blaženoj Djevici Mariji, našoj Gospi. Po-
tičemo sve, a osobito obitelji na molitvu 
krunice. Krunicu molimo svakog dana 
na Humcu u 18:30 sati, a u Ljubuškom 
od 17:30 (osim nedjelje), na filijali Radi-
šići molimo krunicu od 18:30 
 
ISPOVIJED STARE I NEMOĆNE 
ČELJADI SV. ANTE 2026. 
Utorak (26.5.): Ljubuški

Srijeda (27.5.): Gornji Radišići, Prolog i 
Crveni Grm

Četvrtak (28.5.): Humac
Petak (29.5.): starački domovi 
Subota (30.5.): Hardomilje, Teskera, 

Zvirići i Hrašljani
Utorak (2.6.) Cerno, Crnopod, Lisice i 

Bijača
Srijeda (3.6.): Donji Radišići, Pregrađe i 

Mostarska Vrata
Molimo vas da pripremite križ i blagos-
lovljenu vodu od 8:30 sve dok ne stigne 
svećenik.
Poradi primanja svetih prvotno je bilo 
planirano da ispovijedamo 1. lipnja, 
ali ćemo ispovijedati u subotu 30.5.! 
 
PRIMANJE SVETIH MISA 
ZA POKOJNE
U ponedjeljak, 1. lipnja, ćemo primati 
svete mise za pokojne – za mjesece sr-
panj, kolovoz i rujan. Nakon jutarnje 
svete mise na Humcu mise ćemo prima-
ti u prostorijama župnoga ureda! Bit će 
moguće dati samo jednu misnu nakanu 
kako bi svi dobili priliku da mole za svo-
je pokojne!
 
NAPOMENA ZA VJENČANJA
Molimo sve zaručnike da se najkasnije 
mjesec dana prije vjenčanja jave u župni 
ured (radi termina crkvenih zaruka) i da 
to učine osobno, a ne preko trećih lica! 
 
OBLJETNICE BRAKOVA U 
NAŠOJ ŽUPI
U našoj župi ćemo slaviti obljetnice bra-
kova u nedjelju, 14. lipnja, pod svetom 
misom u 11 sati. Svi koji žele molitveno 
proslaviti ovu obljetnicu mogu se prija-
viti u župnom uredu! 
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TRINAEST UTORAKA 
SV. ANTI PADOVANSKOM
Započeli smo s pobožnosti 13 utoraka 
sv. Anti. Mogućnost za ispovijed i kruni-
ca će biti od 18:30, nakon čega molimo 
pobožnost sv. Anti i slavimo svetu misu 
u 19 sati!  
 
POBOŽNOSTI U NAŠOJ ŽUPI
Utorak – sv. Anti – prije večernje svete 

mise na Humcu svakog utorka
Srijeda – sv. Josipu – prije večernje svete 

mise na Humcu svake srijede
Četvrtak – Euharistijsko klanjanje – 

nakon večernje svete mise na 
Humcu svakog četvrtka. Sva-
kog 13. je cjelonoćno klanja-
nje!

 
ŽENIDBENI NAVJEŠTAJ:
- 	 Domagoj Sušac s Humca, sin Jakova i 

Suzane r. Grgić
   	 Nikolina Brnada iz Ljubuškog, kći 

Mladena i Danijele r. Bilić
- 	 Antonio Vučić iz Cerna, sin Ivana i 

Marine r. Anić
   	 Ružica Knežević iz Zagreba, kći An-

drije i Snježane r. Mucić
- 	 Mijo Sabljić iz Ljubuškog, sin Beri-

slava i Marice r. Šunjić
   	 Katarina Ćorluka iz Gruda, kći Zora-

na i Marije r. Boban
- 	 Josip Jakić iz Pruda, sin Vice i Draga-

ne r. Mustapić
   	 Josipa Macan iz Ljubuškog, kći Mili-

jana i Kate r. Jurič
_______________________________
________________________________
Ukoliko netko možda ima saznanja o 
mogućim zaprekama za sklapanje bra-
ka može se u miru savjesti javiti u župni 
ured.

ZBIRKA UMJETNINA «MAJKA»
Otvorena 8-15 sati ponedjeljak-petak 
HUMAČKI MUZEJ 
Otvoren 10-19 sati ponedjeljak-nedjelja
tel. 063 118 758
FRANJEVAČKA KNJIŽNICA 
Otvorena 8-12 sati ponedjeljak-petak
tel. 039 830 995
Pribilježbe za sve na
tel. 039 833 000 ili 830 970

LITURGIJSKI I IMENDANSKI KALENDAR

Ponedjeljak, 25. svibnja – Blažena Djevica Marija  
	 Majka Crkve 
	 Post 3,9-15.20; Jdt 13,18b-19;  
	 Iv 19,25-27

Utorak, 26. svibnja – Sv. Filip Neri 
	 1Pt 1,10-16; Ps 98,1-4; Mk 10,28-31

Srijeda, 27. svibnja – sv. Augustin Kenterberijski 
	 1Pt 1,18-25; Ps 147,12-15.9-20;  
	 Mk 10,32-45

Četvrtak, 28. svibnja – German, Vilim, Velimir  
	 1Pt 2,2-5.9-12; Ps 100,1-5; Mk 10, 46-52

Petak, 29. svibnja – sv. Pavao VI. 
	 1Pt 4,7-13; Ps 96, 10-13; Mk 11,11-25

Subota, 30. svibnja – Liturgija kvatri  
	 (za posvećenje ljudskog rada i  
	 urod zemlje)  
	 2Sol 3,6-12.16; Ps 127,1-2; Mt 25,14-30
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SV. MISEMISE ZA POKOJNE

Ponedjeljak, 25. svibnja 2026.
Humac, 7 sati:		  –  Luca Grgić za † Ivana Ševu i ostale †† iz obitelji
			   –  obitelj za † Mariju Medak
			   –  Vinko Rogić za sve †† iz obitelji Rogić
			   –  Ivan Herceg za †† roditelje Jakova i Katu, njihove roditelje i ostale ††
			   –  Mladen Pavičić s obitelji za †† roditelje Mirka i Paulu i ostale †† iz  
			       obitelji Pavičić i Bilić
			   –  Dara Herceg za †† supruga Jozu, svekra Antu, svekrvu Jaku, divera  
			       Milu i zavu Janju
			   –  Ana Herceg za †† iz obitelji Herceg i Ereš
			   –  obitelj za † Pašku Bušića
			   –  Drago Vučić s obitelji za †† brata Ivana i majku Terezu
			   –  Blaž i Zlata Dodig za †† iz obitelji Dodig i Ereš
			   –  Božana Herceg za †† roditelje Ivana i Maru i ostale ††
Humac, 19 sati:		  –  Mira Prusina za svoje ††
Ljubuški, 18 sati:		  –  Ljilja Marić za †† roditelje Jozu i Milu (ž), tetku Ljubicu i †† iz  
			       obitelji Karačić i Klarić

Utorak, 26. svibnja 2026.
Humac, 7 sati:		  –  obitelj za † Daria Čolaka
			   –  Marina Grbavac s djecom za † muža Slavka
			   –  Marina Grbavac za sve †† iz obitelji Grbavac, Marijanović i Bulić
			   –  Elvis Šoše s obitelji za † oca Mirka
			   –  Miljenko Rašić s obitelji za †† roditelje Mirka i Ivu
			   –  Vanja Ilić za †† roditelje Silvestra i Zoru Petrić
			   –  supruga s djecom za † muža Željka Majstorovića
			   –  Ljubo i Ana Pavlović za svoje †† iz obitelji Pavlović i Nižić
			   –  Pero Pavlović za † suprugu Ljubicu Pavlović i ostale ††
			   –  Bosiljka i Ljubo Krželj za svoje ††
Humac, 19 sati: 		  – ZA DOBROČINITELJE SAMOSTANA I ŽUPE 
			   –  Zdravko Miličević za †† roditelje i ostale ††
			   –  obitelj za † Katicu Nadu Matić
Ljubuški, 18 sati:		  –  obitelj za † Ivana Kordića i ostale †† iz obitelji

Srijeda, 27. svibnja 2026.
Humac, 7 sati:		  –  Mladen Mandić za † oca Branka i majku Ružu
			   –  obitelj za †† Dragu Grgića i njegove roditelje Božu i Ivu
			   –  Drago Penava za †† Blaža i Stojku Šunjić
			   –   djeca za †† Milu (m) i Ljilju Herceg
			   –  Evelina Prskalo za †† roditelje Stojana i Zoru, tetke Anicu, Katu,  
			       č.s. Evelinu, Zlatu i sve ostale †† iz obitelji Marić
			   –  Ante Solin za † oca Stanka i majku Matiju
			   –  djeca za †† Blagicu i Marka Vujevića
			   –  Mile i Radojka Boras za svoje ††
			   –  Mira Solin za †† roditelje Iliju i Stanu Glavaš
			   –  Franjo i Dijana za † brata Marka i ostale †† iz obitelji Kraljević
Humac, 19 sati:		  –  Darinka Hrstić za † fra Metoda Puljića i ostale †† iz obitelji Puljić
Ljubuški, 18 sati:		  –  Drago Vuletić za †† roditelje Dragicu i Iliju
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Četvrtak, 28. svibnja 2026.
Humac, 7 sati:		  –  Zdenka Šarac za svoje ††
			   –  obitelj za † Janju Milas
			   –  Ratko i Marina Bilić za svoje ††
			   –  Zora Kraljević za †† svekra i svekrvu, njihove sinove, kćer i unuka i  
			       ostale ††
			   –  Anica Šarac za † muža Stojana
			   –  sin Ante Paponja za † oca Milenka Paponju
			   –  Dijana Prlić za †† iz obitelji Kordić
			   –  Ante Šimović za †† Antu Bezera, babu Božicu, babu Katu i Jagicu i  
			       ostale †† iz obitelji
			   –  Danica Tomić za †† Jozu, Stanku i Željku Perić i njihove roditelje
			   –  Ivan i Nada Mucić za svoje ††
			   –  kćeri za † oca Stojana Šarca
Humac, 19 sati:		  –  Dragica i Marija za †† baku Maru i djeda Filiipa
Ljubuški, 18 sati:		  –  Matilda Medić za † majku Danku Barbir

Petak. 29. svibnja 2026.
Humac, 7 sati:		  –  Marko Sušac za †† roditelje, braću, sestru i nevjestu
			   –  Zdravka Rupčić za †† roditelje Radoslava i Božicu i ostale ††
			   –  Kata Boto za †† roditelje, brata i sestru i Antu i Janju Petrušić
			   –  Margita Čotić za † majku Ljubicu Mucić
			   –  Danijela Lučić s djecom za † muža Zorana i oca Veselka
			   –  Mladen Nižić za †† roditelje Jozu i Milu i djedove Antu i Slavu i  
			       bake Jaku i Ivu
			   –  Smilja Boras za †† roditelje Iliju i Francisku Bukovac, sestru Mariju  
			       Vukšić
			   –  Vesna za † majku Jaku Kravić
			   –  Jadranka Tomić s djecom za † muža Peru
			   –  Tomo Rupčić za †† roditelje Jozu i Milicu, braću i sestre i nevjestu Anu
			   –  Jurica Mandić za † rođaka Marija Mandića
Humac, 19 sati:		  –  Katica Matić za †† roditelje, braću, sestre i ostale ††
Ljubuški, 18 sati:		  –  djeca za †† Antu i Anicu Alilović i ostale ††

Subota, 30. svibnja 2026.
Humac, 7 sati:		  –  Biserka Herceg za †† svekra Antu, svekrvu Danicu, njihovu djecu i  
			       unučad
			   –  Jadranka Landeka za † majku Milu, dida Jakova, Katu i Iliju Markota
			   –  Drago Penava za †† roditelje i brata
			   –  Marija Mitrović za †† roditelje Kaju i Jozu Grbavac
			   –  Marinko Jelčić za †† brata Ivicu, majku Maricu i sve ostale †† iz  
			       obitelji Jelčić i Mandarić
			   –  Dijana Kešina za † Mariju Šarac i ostale ††
			   –  obitelj za † Zdenku Vučić
			   –  Veselka Paradžik s djecom za † muža Stjepana i njegove ††
			   –  Jelenko i Smiljana Dedić za svoje ††
			   –  Grgo i Zora Paradžik za †† iz obitelji Paradžik i Kežić
			   –  Zoran Alilović za †† roditelje Matiju i Nikolu
			   –  Milenko Džajo za † Vesu (m) Džajo
Humac, 19 sati:		  –  Anica Antunović za † muža Peru Antunovića
Ljubuški, 18 sati:		  –  Nevenka Herceg s djecom za † muža Tomislava
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30.	 ŽARA TOMIĆ iz Radišića, sin 
Ranka i Anite r. Herceg

      	 ZDRAVKA MEDIĆ iz Radišića, 
kći Markana i Matilde r. Barbir

	 Svjedoci Renato Perić i Gabriela 
Tomić, a vjenčanju asistirao fra 
Vinko Baćak.

SAČUVAO VAS BOG U UZAJAMNOJ 
LJUBAVI! 
 
DAROVATELJI ZA CRKVU: Kristijan 
i Silvija Mandić (krštenje) 50 €; N.N. 
500 KM; Iva i Matej (krštenje) 100 €; 
Marijan Nižić (krštenje) 100 KM; Ivan 
Petrović (krštenje) 50 KM; Gordan Erić 
(krštenje) 20 €; Stanko Veber (krštenje) 
100 KM; N.N. 100 KM; obitelj Darinke 
Jurković (Crnopod) 100 KM; N.N. 200 
€; Nada Čotić 50 KM; Dejan i Gabriela 
Grizelj (Ljubuški) 150 KM; Robert Je-
lavić (Teskera) 50 €; Zora Primorac ud. 
Vinka (Ljubuški) 100 KM; N.N. 70 KM; 
Ivan Herceg Gašić 100 €

 

NAŠI KRŠTENI:
72. 	 JOSIP LACH, sin Stjepana i Jelene 

r. Boras. Kum Petar Alilović, a kr-
stitelj fra Marko Bandić.

BRANILA IH SILA KRISTA SPASITELJA! 

NAŠI VJENČANI:
28.	 ALEN STANIĆ iz Klagenfurta, sin 

Zvonke i Tatjane r. Tomić
      	 IVANA JELIĆ iz Magdalensburga, 

kći Željka i Marije r. Puljić
	 Svjedoci Dario Tomić i Matea Ma-

rić, a vjenčanju asistirao fra Miro 
Šego.

29.	 DRAGAN BAKOVIĆ iz Radišića, 
sin Josipa i Jelice r. Banoža

      SANDRA VALIDŽIĆ iz Radišića, 
kći Bože i Tonke r. Barada

	 Svjedoci Denis Ćulav i Dragana 
Ćulav, a vjenčanju asistirao fra 
Vinko Baćak.

BLAGOSLOV POLJA 2026. 
GROBLJE DATUM SATNICA

Novo groblje Mostarska Vrata 31. svibnja (nedjelja) 9:30 sati
Jabuka (Pregrađe) 31. svibnja (nedjelja) 11 sati
Gradsko groblje Pregrađe 7. lipnja (nedjelja) 11 sati

 

SAKRAMENT SV. KRŠTENJA
KRŠTENJE JE UVIJEK POTREBNO NAJAVITI U ŽUPNOM UREDU PRI 
ČEMU NAPOMINJEMO DA NAM JE POTREBNA KOPIJA RODNOG LISTA 
DJETETA I UKOLIKO JE KUM ILI KUMA IZVAN OVE ŽUPE ONDA I NJI-
HOVA IZJAVA ZA KUMSTVO KOJU TRAŽE U SVOJOJ ŽUPI!
(krštenja slavimo prvu nedjelju, prvu subotu i zadnju nedjelju u mjesecu! 
napominjemo da 1.8. neće biti krštenja – zato smo ostavili mogućnost posljed-
nje subote u 7. mjesecu)
HVALA VAM NA RAZUMIJEVANJU!


